



VENS KULTURHUS

Styrelsemöte kl 12:00 söndagen den 23 mars 2025 på Turistgården

Närvarande: Ann-Sofi Pettersson, Helle Ahlenius-Pallesen, Ingrid Lilja, Eva-Marie Sandell, Sven Svederberg,

Frånvarande: Anders Ekholm, Maria Andersson, Gunilla Millisdotter, Sune Karlsson

1. Ordförande hälsar välkommen och dagordningen godkändes
2. Protokoll från möte den 16/2 går igenom
3. Eva-Marie väljes till justeringsperson

4. Förslag för att få större inkomster från våra utställningar. Förslag har arbetats fram av Gunilla, Ann-Sofi och Nobert. Slutsatser: 1. Utställare bör vara väl etablerade och bör vara kontaktade senast i december för att kunna söka utställningsbidrag. 2. Utställningstider föreslås kunna vara 3 x 3 veckor eller 2 x 4 veckor. 3. Rabatt till för inköpt konst till medlemmar i Kulturföreningen på 15% vilket minskar ersättningen till föreningen till 20%. 4. Shoppen föreslås få en fast plats i det utrymme som stolarna nu står och stolarna flyttas. 5. Norbert har fått en låda Ö-verlevare (30 böcker) av Per-Ola Brun att sälja eller att lämna som present.

Beslut: Rabatt medlemmar sänks till 10% och dvs 25% till kulturföreningen. Stolar flyttas undan från salen. Om 2 ggr 4 veckors utställningar finns plats för auktion eller ytterligare 1 veckas utställning för Venkonstnärer?

5. Vårstädning av kulturhuset utförs den 24/4 kl 09:00
6. Uthyrning av kulturhuset. Beslutet blir att priset oavsett skäl blir 2000 kr per dag eller del av dag. Vid en eventuell förfrågan hänskjuts ärendet till

Eva-Marie

7. Vinterboning av kulturhuset. Nya intresseanmälningar för att utnyttja ett vinterbonat kulturhus har inkommit. Anders har begärt ytterligare en offert för ventilationen. Sedan skall allt vara klart för att skicka en ansökan till Allmänna arvsfonden. Arbetet är planerat till hösten 2025.
8. Verksamhetsplan för 2025 – Diskuterad plan bifogas och beslutas.
9. Årsmöten – Carla vidtalad och har lovat sitta ordförande vid årsmötet
10. Konstrundan 29/5 – 1/6 Annsofi lovar att kontrollera antalet sponsorer och deltagare och meddela Ingrid.
11. Ansvariga för sommarutställningar Första: Gunilla Andra: Ann-Sofi
Tredje: Nobert
12. Föredrag 13/4 Monica Nordengren "När ryssen kom till Ven" och 18/5
Lena Carlsson - "Om Kungsgården"
13. Övriga frågor: Inga
14. Mötet avslutas

.....
Helle Ahlenius Pallesen ordförande

.....
Sven Svederberg Sekreterare

.....
Eva-Marie Sandell Justeringsperson